

Почему стремление попасть в Целесиальное Царство стоит всех наших усилий

УЧЕБНОЕ ПОСОБИЕ СЕМИНАРИИ ПО КУРСУ «НОВЫЙ ЗАВЕТ»

Представьте, что кто-то из ваших друзей не считает, что стремление попасть в Целесиальное Царство стоит того, чтобы приложить максимальные усилия.

Подготовьте краткий ответ, которым вы могли бы поделиться со своим другом, чтобы помочь ему понять, что Целесиальное Царство стоит любых усилий, необходимых для того, чтобы жить по Евангелию. Вы можете использовать некоторые из следующих ресурсов и ответить на следующие вопросы, которые помогут вам подготовить свой ответ:

Старейшина Л. Том Пэрри (1922–2015 гг.), член Кворума Двенадцати Апостолов, учил:



Думаю, что если бы мы могли представить себе ясную и истинную картину жизни вечной, мы стали бы вести себя по-другому. Нас не пришлось бы заставлять делать многое из того, что связано с претерпеванием до конца, например [служить],ходить на собрания, ездить в храм, вести нравственную жизнь, молиться, читать Священные Писания. Нам бы хотелось делать все это, и не только, ибо мы понимаем, что все это подготовит нас к тому, чего мы так страстно желаем. (Л. Том Пэрри, «Евангелие Иисуса Христа», *Ensign* или *Лиахона*, май 2008 г., стр. 44)

Откровение 7:13–17

Откровение 21:22–27

Мосия 2:41

Учение и Заветы 76:51–52, 59–60; 69–70

Учение и Заветы 130:2

Некоторые из следующих вопросов могут помочь вам в направлении мыслей при обдумывании ответа:

- Что вдохновляет вас, когда вы думаете о жизни в Целесиальном Царстве?
- Что из того, что вы узнали о Спасителе, побуждает вас следовать за Ним и стремиться обрести Целесиальное Царство?
- Какой опыт общения с Небесным Отцом и Иисусом Христом укрепил ваше желание снова жить с Ними?
- Как Их любовь к вам помогла вам почувствовать, что Целесиальное Царство достижимо?